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РЕЦЕНЗІЯ 

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму (ОПП) 

«Хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 102 «Хімія», галузь знань 10 «Природничі науки» в 

Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова 

  

В теперішній важкий час підготовка здобувачів вищої освіти в сфері хімії для 

України є дуже важливим завданням. Це пов’язане з нагальною необхідністю розвитку 

хімічної освіти, як важливої складової частини природничо-наукової підготовки, а також 

для реформування хімічної промисловості України до рівня Європейських стандартів. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова має в своєму арсеналі 

багаторічний досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання 

завдання підготовки якісних фахівців з хімії.  

 Рецензована ОПП «Хімія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

розроблена викладачами факультету хімії та фармації ОНУ в розрізі наукових шкіл фа-

культету, які склалися за майже 90 років його освітньої і наукової роботи. В ОПП 

визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності в галузі хімії. 

Вони розподілені на інтегральні, загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні 

для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і 

можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план 

підготовки бакалавра за спеціальністю 102 «Хімія» повністю відповідає завданням ОПП. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. 

 Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-

професійна програма 102 «Хімія» містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до 

розроблення освітніх програм підготовки фахівців за природничими спеціальностями 

галузі знань 10 «Природничі науки» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, 

реалізація даної програми здатна забезпечити належне функціонування освітнього процесу 

та підготовку майбутніх фахівців у галузі хімії на високому професійному рівні. 
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